

● 27 МАРТА — МЕЖДУНАРОДНЫЙ ДЕНЬ ТЕАТРА

ЗРЕЛИЩА, СОВСЕМ БЛИЗКИЕ ОТ НАС

Зрелища — так в древности называли театры. И прежде и сейчас театры были праздниками для людей, и потому нынешний Международный день театра, который мировая общественность отмечает 27 марта, остается памятным днем для наших современников.

Обычно принято ездить в театр к центру Москвы. Но сейчас наступило время, когда сами театры стараются приблизиться к зрителям. Недалеко от нас показывают спектакли три театра.

ТЕАТР-СТУДИЯ "АВАНСЦЕНА" располагается при ДК "Люблино" на стыке Люблинской и Ставропольской улиц. Работники завода знают этот театр по спектаклям "Конек-Горбунок", "Портрет Невского с Носом и в Шинели". О том, как живет этот коллектив и какие имеет планы, рассказывает зам. директора ДК "Люблино", артист театра Л. А. Евдокимов.

— Наш театр-студия в основном самодеятельный. Артисты — работники предприятий округа. Последняя наша работа — "Праздничное представление на новогодней Елке". Сейчас приступаем к подготовке спектакля "Антигона" по пьесе Ж. Ануя. Надеемся показать его люблинским зрителям уже осенью.

ТЕАТР-СТУДИЯ "ЛАБОРАТОРИЯ" при ДК АЗЛК тоже знаком работникам завода по спектаклям "Необычайные приключения солдата Ивана Чонкина", "Шесть призраков Ленина на рояле", "Сотворение мира и другие дела". Это профессиональный театр, и потому здесь репертуар довольно обширный.

— Сейчас театр на гастролях в Рязани, — сказал нам дежурный администратор В. Ю. Сергеев. — В конце марта артисты должны вернуться в Москву и порадовать зрителей еще одной премьерой — спектаклем по пьесе Л. Клеверга "Под созвездием Водолея". Это фантазия шведа на советскую тему. Надеемся, что спектакль нашим зрителям понравится.

ОБЛАСТНОЙ ДОМ ИСКУССТВ. О нем мы узнали совсем недавно. Это то самое красно-белое здание на площади у метро "Кузьминки". Дом искусств сдает в аренду помещение различным областным театрам. Постоянно здесь размещается областной драматический театр им. А. Н. Островского и Московский городской театр "Русский балет". Сейчас сцену арендует Московский областной государственный камерный театр.

Областной театр им. А. Н. Островского в дни зимних каникул порадовал ребятшек спектаклем-сказкой "Про Емелю-дурака и Марью-царевну". Покажет он эту сказку и в дни весенних каникул.

Камерный театр представляет на суд зрителей такие спектакли, как "Кабала святош" М. Булгакова, "Плут" Ж. Мольера, "Версия пьесы Н. Гоголя "Женитьба", "Любовный пейзаж" Г. Пинтера и др.

Дом искусств намерен познакомить москвичей и в первую очередь нас, жителей Юго-Восточного округа, с другими интересными коллективами.